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Noord startte met  10, de leider liet V bijspelen en zuid 
nam de slag met H. 
Welke kaart legde deze in slag 2 op tafel en waarom? 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Het antwoord. 
Je moet 10 op tafel verwijderen om te voorkomen dat de leider een hartenaftroever maakt aan 
de korte kant. 
Maar ook A moet verdwijnen, dit om te voorkomen dat de leider HV tot twee slagen 
ontwikkelt (6 richting HV). Want als A er niet meer ligt, mist de leider in dummy de 
broodnodige entree om van HV gebruik te maken. 
Speel dus A en vervolgens 3. Alleen dan maken NZ het maximum van  5 slagen: één in klaver, 
één in ruiten, twee in harten en één in schoppen. 
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